

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIEDADE, TECNOLOGIAS E POLÍTICAS  
PÚBLICAS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2018 DO PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE  
DOUTORADO EM SOCIEDADE, TECNOLOGIAS E POLÍTICAS PÚBLICAS - TURMA  
2019**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (anteriormente Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação e Pesquisa – COPPE), com base nas disposições regimentais vem retificar o Edital Nº 01/2018 do Processo Seletivo do Curso de Doutorado - Turma 2019 para alterar a Etapa 5 (Avaliação Curricular – classificatória – constante do item V.I Etapas do Processo Seletivo) e o item VI. RESULTADOS E DIVULGAÇÃO do Edital Nº 01/2018 do Processo Seletivo do Curso de Doutorado - Turma 2019, os quais passarão a reger-se com as seguintes alterações:

**1. Na Etapa 5 - Avaliação Curricular (classificatória), constante do item V.I Etapas do Processo Seletivo onde se lê:**

Para média final do processo seletivo a nota dessa etapa terá peso 2.

**Leia-se:**

Para média final do processo seletivo a nota dessa etapa terá peso 3.

**2. No Item VI. RESULTADOS E DIVULGAÇÃO onde se lê:**

- c) Será considerado APROVADO(A) o(a) candidato(a) que, ao final do processo seletivo, tiver obtido nota igual ou superior a 7,0 (sete) nas etapas eliminatórias, até o limite de 10 vagas.

**Leia-se:**

- c) Será considerado APROVADO(A) o(a) candidato(a) que, ao final do processo seletivo, tiver obtido nota igual ou superior a 5,0 (cinco) na etapa 3 – Avaliação do Pré-Projeto de Pesquisa (eliminatória), até o limite de 10 vagas.

Maceió, AL, 20 de fevereiro de 2019.

Daniela do Carmo Kabengele

Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Centro Universitário Tiradentes – UNIT/AL